

我的围棋锦标赛之旅

周末早晨,我拉着妈妈的手踏上了去南通市青少年围棋锦标赛的旅程。我既期待又紧张,如果能在这场比赛中表现出色,就有机会代表南通去参加省级比赛呢!

走进比赛大厅,好多小朋友都坐在那里,每个人的脸上都写满了认真和专注。我也赶紧找到自己的位置坐下,深吸一口气,告诉自己:“加油,你可以的!”随着裁判老师的一声令下,比赛正式开始了。

上午的比赛对我来说似乎格外顺利,我凭借着平时的努力和训练,连续赢下了三局。我的心里乐开了花,但我也提醒自己不能骄傲,因为还有下午的比赛等着我。

然而,下午的比赛就没有那么轻松了。第一局,我就遇到了一个很强的对手,他下棋的速度很快,每一步都显得那么自信。我努力地思考着每一步棋的走法,但还是没能赢过他。那一刻,我的心里有点难过,但我想起了妈妈对我说的话:“失败并不可怕,重要的是要从中学习,然后继续努力。”

于是,我重新振作起来,更加专注地投入接下来的比赛中。我仔细观察对手的每一步棋,认真分析局势,努力寻找对方的破绽。同时,我也更加注意自己的心态调整,保持冷静和自信。终于,在连续赢下三局之后,我成功逆转了局势。

当颁奖的音乐响起,我紧张地等待着主持人宣布获奖名单。当听到自己是第一名时,我简直不敢相信自己的耳朵!我激动地跑上台,从评委老师手中接过了沉甸甸的奖品和证书。那一刻,我感到无比的自豪和开心,这份荣誉也是对我努力和坚持的最好证明。

这次围棋比赛不仅让我收获了荣誉和奖品,更让我学会了许多宝贵的人生经验。我懂得了只要不放弃,就有机会成功;我也明白了比赛不仅仅是技术的较量,更是心态和意志的考验。我相信在未来的日子里,我会继续努力训练,提高自己的棋艺和心态,为自己的梦想加油努力!

南通市北城小学三(4)班 顾梓烟
指导老师 任林玉

青春跃动,梦想翱翔

暑假里,我怀着激动的心情观看了巴黎奥运会。奥运赛场上,运动员们有的像箭一般地冲向终点,有的做出各种高难度的动作,还有的在游泳池里如海豚般畅游。他们矫健的身姿、携手共进的拼搏、坚韧不拔的精神让我赞叹不已。

每位运动员都为了自己的荣誉而拼搏,他们不怕失败,不畏艰难。其中,最令我印象深刻的是跳水队的全红婵姐姐,她在14岁的时候就已经获得过一次金牌,令我佩服的是她还在今年的巴黎运动会上玩起了“水花消失术”。她凭借着自己平日刻苦努力,迎来了此次巴黎奥运会的金牌,赢得观众们的佩服。她用一次次的翻腾向所有人证明了潜力是无限的,她获得金牌的那一刻,全场欢呼,我也激动得跳了起来。

观看奥运会,让我明白了坚持和努力的重要性。奥运队员们用汗水和泪水换来了荣誉,荣誉的背后却是日复一日的不懈努力。我也要在各方面努力奋进,遇到困难不退缩。

我相信,只要我像运动员一样坚持不懈,一定也会有所进步,也一定能完成我的梦想!

北城小学三(1)班 刘楚溪
指导老师 张麟凌

夏日赛事

转眼间两个月的时间就过去了,我在暑假里得到了不少的收获,其中最让我记忆深刻的莫过于那场激烈的足球比赛。

一年一度的足球赛如期而至,站在这片熟悉的绿茵场上,我心中充满了自信。作为球队的一员,我一直对自己的球技颇为自豪。比赛哨声刚落,我就带着球疾驰向前,对方球员试图拦截我,

但我凭借灵活的脚步和出色的控球能力,一次次轻松摆脱了他们的防守。我感觉自己就像一只自由翱翔的鸟儿,在这片绿色的天空中尽情飞翔。

然而,这份自信很快就被一位强劲的对手打破了——杨雨鑫。他不仅技术高超,而且战术意识极强。每当我准备射门时,他总能及时出现在最关键的位置,用一记精准的铲球中断我的进攻,甚至还不忘用眼神和笑容对我进行挑衅,仿佛在说:“想进球?没那么容易!”

面对这样的挑战,我没有选择放弃,而是更加专注地寻找突破的机会。然而,每一次尝试似乎都被对方预料到了,射门屡次被封堵,局势逐渐变得被动。正当我感到有些沮丧时,耳边响起了队友的呼喊:“别急,我们是一个团队!”这句话如同一股暖流涌上心头,让我意识到,单打独斗并不能解决问题,只有团队的合作才能发挥出最大的力量。

于是,我开始尝试与队友们紧密配合,利用短传渗透对方防线。经过几次默契的传递后,我终于找到了空间。队友利用角球机会将球传给了我,这一次,我没有急于射门,而是冷静观察,找准时机,用一记漂亮的弧线球绕过了守门员的手指尖,直挂死角。那一刻,球场上爆发出了雷鸣般的掌声和欢呼声。

最终,我们以7:6险胜对手,这场胜利不仅是技术和策略的胜利,更是团队精神的胜利。通过这场比赛,我深刻地理解了“众人拾柴火焰高”的道理,也学会了如何在困境中依靠集体的力量共同克服困难。

北城小学三(2)班 丁昱宸
指导老师 金彩

奔跑不止为了终点

今年是奥运年,暑假的巴黎奥运会让我深刻地领会到了奥运会“更高,更快,更强,更团结”几个字的含义。

那是男子10000米的决赛,一群人只为了一个冠军而努力奔跑的项目,本来是枯燥无味的,但是其过程却让我感受到了那个“更快”的含义。

长跑项目其实是一个团队合作的项目,有的人为了集体的荣誉,会牺牲自己的利益,去当破风者,为自己队伍内的高手营造良好的环境,真正的高手会从最后两圈开始发力,然后一气呵成,勇夺冠军。但是这场比赛完全颠覆了以往的长跑项目的玩法,所有的27名选手都是一个劲地跑,玩命地跑,有些选手甚至因为体力不支,被拉爆,倒地不起。

来自世界各国的选手尽情地发挥各自的力量。当赛场敲钟提醒最后一圈的时候,所有的选手使出浑身解数,只为脱颖而出。直到最后一个人冲过终点线,13个人打破了奥运会纪录,换句话说,就是你打破了奥运会纪录,你也有可能登上领奖台。但是对于这些勇士们来说,他们尽自己最大的努力,展现了真正的奥林匹克的精神。

不管名次如何,只要你尽到自己最大的努力,为世人展现了自己的风采,这不就是成功吗?这不就是当年刘长春在世界面前展示出的中国人独特的奥运精神吗?这也不就是我们当代学生最需要学习的高贵品质吗?

北城小学三(24)班 于子涵
指导老师 袁钦颖

跳水

暑假,我和妈妈吃完晚饭就开始看奥运会的跳水比赛,竞争非常激烈,各国的参赛选手都非常优秀,但还是我们中国队一直保持着第一名。跳水的种类也特别多,有向前跳水、反身跳水还有转体跳水等,观赏起来有趣极了。

不过最让我觉得厉害的还是跳水冠军全红婵姐姐,只见她在空中轻盈地落下,轻松自如地做着各种高难度动作,仿佛一只翩翩起舞的蝴蝶,让人惊叹。更让人震撼的是,全红婵姐姐入水时几乎看不到水花,全场都为她的技术叹服,场馆内立刻响起了热烈的掌声,我在电视机前也非常激动,恨不得冲进电视里和现场的观众们一起鼓掌。

看完了全红婵姐姐的跳水,我感觉她还是第一名,果不其然,最终冠军是中国队!颁奖时,五星红旗升到了最高点,《义勇军进行曲》也响了起来,作为

一个中国人,我感觉到无比自豪,长大后,我也想像全红婵姐姐一样为国争光!

北城小学二(2)班 缪依宸
指导老师 张杭

奥运精神 伴我同行

暑假期间,我们共同见证了全球体育盛宴——2024年巴黎奥运会的辉煌时刻。

观看奥运会直播时,最使我印象深刻的是“中国飞鱼”潘展乐。在巴黎奥运会男子100米自由泳决赛中,潘展乐以打破世界纪录的优异成绩夺得金牌。这项比赛原本是欧美奥运选手占绝对统治地位,但潘展乐有“初生牛犊不怕虎”的年轻气势,也有“一雪前耻”的自信实力,最终把这块金牌献给伟大的祖国!

奥运赛场令人热血沸腾的盛况和奥运健儿拼搏不息的精神深深打动了我,也在无形中激发了我对运动的热爱与追求,我也开始更加积极地投入学校的各项体育运动之中。我很喜欢学校的太极拳运动。练习太极拳可以让我在课余时间舒筋活络,锻炼身体协调能力,同时太极拳也是武术的一种,可以达到练武防身的作用。我还很喜欢踢足球。体育课上,老师带领我们踢足球,同学们相互配合,找到最佳时机进攻,最后成功进球。踢足球不仅让我们在运动场上锻炼了身体,还让我们了解到团结协作的重要性。这项运动也让我深深感受到体育竞技的魅力。

运动不仅让我拥有了更加健康的体魄,更让我学会了坚持和自律。每当我遇到困难,我就会想起那些在奥运赛场上奋力拼搏的运动员们,他们的精神激励着我继续前行。

北城小学三(1)班 沈语柔
指导老师 张麟凌

奥运精神 我的灯塔

在这个充满激情与梦想的夏天,全球目光聚焦于巴黎奥运会。通过电视直播,我仿佛置身于那片热烈沸腾的赛场之中,被奥运精神深深打动,更在无形中激发了我对运动的热爱与追求!

奥运精神是坚韧不拔的毅力,是勇于超越自我的勇气,更是在逆境中不失勇气,在挑战中寻找机遇!樊振东,这个被世人熟知的名字,而我喜欢他,不仅仅因为我和他同样是“小胖”,更是因为他在逆流中行舟,不因浪高而止步,只将勇气与智慧化作双桨,乘风破浪。

在观看乒乓球1/4决赛中,比赛一开始,东哥进入状态比较慢,显得有些手忙脚乱,接连以2比11和9比11输了前两局。观众席上一片哗然,电视机前的我也是无比焦急。面对落后的比分,东哥走出场馆,换了件衣服,迅速调整了心态和战术,逐渐找回比赛的感觉,追回两局。正当我为他开心之时,局势再次变得紧张起来。张本智和以11比4再次取得领先,就在这个关键的赛点,东哥用实际行动诠释了“不到最后一刻绝不放弃”的体育精神,再次把比分追平。到了最后一局决胜局,双方都使出了浑身解数,在以6比7落后的情况下,东哥展现出了超乎寻常的心理素质和精湛的技术,连得5分,实现惊天逆转,晋级半决赛,我也激动地跳了起来。

曾经有许多次跑步、跳绳、游泳,我总是因为太累而不能一直坚持下去,在观看了东哥的比赛后我深深自责,并暗暗发誓:在以后的运动项目中绝不偷懒、绝不轻易放弃。说到做到,接下来我开始了游泳训练,在教练的指导下,我很快学会了自由泳,在每一天的坚持下我的身体变得越来越强壮,泳姿也越来越好看,让我深深地体会到了运动之美。

奥运精神是我前行路上的灯塔,为我指引方向,不管是学习还是在生活中,让我在困难面前不屈不挠,在挑战面前勇敢无畏!

北城小学三(1)班 程梓宸
指导老师 张麟凌

 北城小学
组稿老师 刘佳琪